
So erreichen Sie uns:
Akzent Personaldienstleistungen GmbH
 
Daniela Hammer
Personalberaterin
 
Dankwartstraße 22
 23966 Wismar
  
Tel: 03841 7849710
  
  
daniela.hammer@akzent-personal.de
www.akzent-personal.de
  
  
 Unsere Hinweise zum Datenschutz finden Sie hier:

https://www.akzent-personal.de/datenschutz-erstinformation

  

  Geschäftsführer:

  Andreas Luthardt

  Rex Madrian

  

  Gesellschaft mit beschränkter Haftung

  HRB 64007 AG Charlottenburg

  Sitz: Berlin

Elektrohelfer (m/w/d)
(14591)

 Standort: Wismar  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum:
14,96 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Willkommen bei Akzent!

Für unsere Kunden im Umkreis Wismar sind wir wieder auf der Suche nach Helfern (m/w/d) für den Elektrobereich!

Sie unterstützen als Elektrohelfer (m/w/d) aktiv die Elektroabteilung und tragen zum reibungslosen Ablauf von elektrischen
Installationen bei. Zu Ihren Aufgaben gehören unter anderem die Verlegung von Leitungen, die Montage von Schaltern und
Steckdosen sowie die Unterstützung bei der Instandhaltung von elektrischen Anlagen. Sie arbeiten eng mit qualifizierten
Elektrikern zusammen und haben die Möglichkeit, Ihr handwerkliches Geschick und technisches Verständnis unter Beweis zu
stellen. Wenn Sie eine eigenverantwortliche und präzise Arbeitsweise mitbringen und Freude an der Elektrotechnik haben,
sind Sie bei uns genau richtig.

Ihr Aufgabenbereich:

- Verlegung von Leitungen und Kabeln 
- Montage von Schaltern, Steckdosen und elektrischen Geräten 
- Unterstützung bei der Instandhaltung und Reparatur von elektrischen Anlagen 
- Zusammenarbeit mit Elektrikern 
- Sicherstellung der Einhaltung von Sicherheitsvorschriften und Qualitätsstandards 
- Dokumentation von Arbeitsabläufen und erledigten Aufgaben

Das bringen Sie mit:

tel:03841 7849710
mailto:daniela.hammer@akzent-personal.de
http://www.akzent-personal.de/
https://www.akzent-personal.de/datenschutz-erstinformation


- Erste Erfahrung im Bereich Elektroinstallation wünschenswert
- Handwerkliches Geschick und technisches Verständnis
- Zuverlässige und eigenverantwortliche Arbeitsweise
- Teamfähigkeit und Kommunikationsstärke
- Deutschkenntnisse in Wort und Schrift sind wünschenswert

Hinweise:

Alle Stellenausschreibungen richten sich stets an männliche, weibliche und diverse Bewerber*innen, unabhängig von Alter,
Geschlecht, Herkunft, sexueller Orientierung, Behinderung, Religion und Weltanschauung. Die Auswahl der
Bewerber*innen erfolgt ausschließlich anhand von Qualifikationen.
 
Wir weisen darauf hin, dass die Übermittlung von personenbezogenen Daten über E-Mail sowie per WhatsApp als unsicher
eingestuft wird. Bitte achten Sie darauf, dass sie lediglich dann Bewerbungsunterlagen zusenden, wenn sie das Risiko als
gering einschätzen. Gerne können Sie weitere Unterlagen, wie zum Beispiel medizinische Gutachten, ärztliche
Bescheinigungen, die Sie nicht per E-Mail oder WhatsApp versenden möchten, per Post zuschicken oder bei dem
Vorstellungsgespräch nachreichen.

Abteilung(en): Elektro

Tarifvertrag: BAP  Entgeltgruppe: 1
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